



В Хабаровске участники неформального националистического объединения бросили во двор милиционера бутылку с зажигательной смесью

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 30 части 2 статьи 167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога). Установлено, что ночью около 2 часов 30 минут двое несовершеннолетних пришли к жилому дому, в котором проживает сотрудник милиции. Они намеревались бросить заранее приготовленную бутылку с зажигательной смесью в окно дома. Но их замысел по не зависящим от них обстоятельствам реализован не был. Самодельное пиротехническое средство упало во дворе, пламя уничтожило надворные постройки. Подельники были задержаны «по горячим следам». Один из них является активистом неформального объединения молодежи «Рать», участники которого увлекаются идеями расового и националистического превосходства. Сотрудник милиции, в дом которого поджигатели пытались бросить бутылку, работает оперуполномоченным, курирует вопросы противодействия экстремизму. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528490>